

这两件关于教育的事说给你听听 看看哪种教育方法教出的孩子更优秀

教育方法 A

教育方法 B

广东的不少家长这样教育孩子

带孩子上培训班,8天收费8800元
培训机构说,能教会孩子正背倒背圆周率100位
家长咬牙交下“巨款”,说是为了孩子只能试一试

一期8天,每天学费1100元。近日,广东一家培训机构开出的“天价”暑期培训费引起争议。不少家长质疑,一个培训班凭什么收费这么高?8天8800元,孩子究竟能学到什么?

这家名为“新思维教育”的培训机构从7月开始在全国招生,其招生简章称,培训班可全面提升孩子的学习能力、记忆力和新思维能力。记者在课程大纲中看到,培训班的课程安排主要以记忆训练为主,包括记数字、单词、句子、短文等。

培训机构说:

学生培训后可以正背倒背圆周率100位

据广东新思维教育管理顾问有限公司总经理唐朝晖介绍,培训班在7月21日至29日已经对第一期700名学员进行培训,目前正在招收第二期500名学员,将于8月11日至19日在肇庆市进行8天集训。唐朝晖说,接受培训后的学生记忆力将大大提高,比如可以正背倒背圆周率小数点后100位数字。

家长说:

不知道凭什么收这么高,为了孩子只能试一试

广州的吴玉仁先生在咨询了相关信息后认为,培训班的收费实在太高,但为了给读初一的孩子找一个比较好的学习方法,最终还是咬牙交下这笔“巨款”。“看到这个收费我真是吓了一跳,不知道他们凭什么收这么高,但为了孩子也只能试一试。”吴玉仁有些无奈地说。

在第二期培训班的报名现场,来自中山市的汪女士带着上六年级的女儿和亲戚家上高二的孩子前来报名。“现在考试压力太大,孩子任务很重,几乎所有的时间都花在学习上。”汪女士说,报名参加这个培训班,是希望让孩子能够学到一种有效的方法来提学习效率,让孩子学得轻松一点。至于培训班有没有效果,汪女士表示自己也没有信心。“只能赌一下了,就当是一种投资。”汪女士说。

学生说:

学会背圆周率并没有实际作用

1天1100元,这种“天价”培训能学到什么?记者为此采访了第一期培训班的部分学员。广州从化市的孙贺也承认自己的记忆力有一定的提高,但他对这种效果能否长期保持下去表示怀疑。孙贺说,现在虽然能够较快地记住一些数字和单词,但这是刚刚培训完的效果,以后能否保持下去还是一个未知数。

广州学生小杨则认为自己学会背圆周率等并没有实际的作用,培训后背英语单词时也发现培训所学的方法并不能运用出很明显的效果。

专家说:

指望高价培训班能教育好孩子,这并不现实

广东“新思维教育”8天8800元的培训班吸引了不少家长为孩子报名。广州市穗港澳青少年研究所副所长陈冀京认为,事实上,家长为孩子报各种高价培训班,对孩子来说也会是一种压力,一旦他们培训后学习成绩没有提高,更会打击他们的信心。

陈冀京说,家长应考虑自身的承受能力和孩子的实际需要,不要盲目追求高价的培训班。知识是一个慢慢积累的过程,孩子的健康成长更需要综合素质的提高。指望报一个高价培训班,就能教育好孩子,这并不现实。

据新华社电

高分考生选读北二外 SQA HND 项目

北京一考生,高考总成绩为610,英语单科为133分,该生放弃了名牌大学,选择北二外英国高等教育文凭(SQA HND)项目。这是2007年北京第二外国语学院SQA HND项目第四届招生以来的又一亮点。

北京第二外国语学院作为SQA HND项目示范中心,凭借其独特的语言优势在今年的录取招生工作中再创佳绩。SQA HND项目于2003年引进,北京第二外国语学院的SQA HND项目自2004

年开始招生,第一届学生已于2007年6月顺利毕业,获得由英国苏格兰学历管理委员会(SQA)颁发的英国高等教育文凭(HND)证书,并已赴英国及其他国家留学。北二外利用自身作为语言类专业院校的优势,结合学校国际贸易学院等专业特色,按照国内人才市场的需求,该项目已经开设了人力资源管理,国际贸易与商务,商务管理,国际商务会计四个专业。其中商务会计专业是2007年在原有三个专业的基础上

新增的热门专业。引进中国的英国高等教育文凭(SQA HND)项目,学生需在国内经过一年预科、两年专业课的纯英文学习,考核合格后获得由SQA颁发的HND证书。该证书是英国高等教育的一种阶段性文凭,此证书不仅终身有效,而且在国际上尤其在英联邦国家得到普遍承认。获得SQA HND证书的学生可以选择到英国或其他一些国家高校去续本(科)。详情可咨询010-65738198。

大连的这位母亲这样教育孩子

10岁女孩跟清洁工妈妈扫街5年
母亲说:好孩子不是惯出来的,吃点苦没啥不好
她要求女儿做人要诚实,要讲信用



莹莹陪妈妈扫街已经5年了

对莹莹来说,陪妈妈扫街是一件再平常不过的事了。

无论寒冬酷暑,在大连绿波桥附近总能看见一位三十多岁的环卫工人,而她的身边总有一个小女孩,手拿扫把和她一起扫街。“每当寒暑假我都会带着女儿一起出来扫街,从她5岁开始,现在已经整整5年了。我没有什么文化,甚至连小学都没有读完,但是我却深知一个最简单的道理:让孩子吃点苦没什么不好的。”家住李家街道绿波社区的房华告诉记者。

今年37岁的房华和丈夫是在11年前从山东农村一起来大连打工的,现在他们一家三口就住在绿波小区一个不足30平方米的小房子里。丈夫每月收入1000元左右,房华做环卫工作,每月也有500元收入,虽说不多,但对于房华来说,生活依然让她感到幸福。

母亲的担忧

“我就决定要带她一起出来扫街,告诉她:妈妈既不偷也不抢,妈妈的工作没有什么丢人的。”

“我本没有想过带女儿出来扫街,但是一件小事对我触动很大。我有一个工友,她以前和儿子的感情很好,但是在儿子上小学四年级的时候发生了变化。儿子开始嫌弃这个每天穿着环卫服的母亲,每当学校开家长会时,儿子都不让母亲穿工作服去,而且事先编好了母亲是做什么什么工作的。有句老话叫‘子不嫌母丑,狗不嫌家贫’。工友的事也让我担心起自己的女儿,所以在莹莹5岁的时候,我就决定要带她一起出来扫街,告诉她:妈妈既不偷也不抢,妈妈的工作没有什么丢人的。”房华说。也就从那开始,5年中,每到寒暑假房华都要带着女儿一起出来扫街,风雨不误。

母亲的信念

房华也从没有想过要放弃,她始终坚信那句话:好孩子不是惯出来的。

“有时候我也心疼她,毕竟才几岁的孩子。有一年冬天特别冷,我看到莹莹的嘴唇冻得有些发紫,两只小手不停地相互搓着。我给女儿钥匙让她先回家,后来我才知道,莹莹手冻得已经发麻了,根本打不开门,是邻居帮忙她才进了屋。”说到这里房华的眼睛湿了。即使这样,房华也从没有想过要放弃,她始终坚信那句话:好孩子不是惯出来的。

女儿的礼物

“这是我中午给她5元钱吃饭,她只花了两元钱,剩下3元钱买了这个礼物。”

房华看似不太尽人情的要求却让10岁的莹莹越来越懂事,越来越自立。“她从来不会乱花钱,因为她最清楚妈妈的钱挣得不容易。”房华告诉记者。但是在去年的母亲节那天,莹莹放学一回家就对妈妈扮了个鬼脸,随后拿出一个包了一层又一层的小盒子。

“她说今天是母亲节,这是送我的礼物。我拆开一看,是一个紫色的发卡。她告诉我,夏天扫街的时候把头发用发卡扎起来,那样就不会热了。后来我才知道,这是我中午给她5元钱吃饭,她只花了两元钱,剩下3元钱买了这个礼物。”房华说。

母亲的要求

“我就是要求女儿这样,多玩一会儿不要紧,但是要对妈妈守信用,这是做人的原则。”

房华说:“我平时一直要求女儿做人要诚实,要讲信用。她每次出去跟小朋友玩,我都要她给我一个时间,到时候必须回家。由于女儿没有手表,所以每次她跟小朋友一起出去玩,最常去的地方就是小卖部,因为她要看一看几点了。有一次,我限定她5点必须回家,到了5点她果然满头大汗地跑回来了,不过她却告诉我那些小朋友都在等她,能不能再让她回去玩半小时。我就是要求女儿这样,多玩一会儿不要紧,但是要对妈妈守信用,这是做人的原则。”

10岁的莹莹不但能做好自己的事情,还会做家务。扫地、洗衣服、刷碗,样样都行。“经常我在外面干活回家晚了,就发现莹莹已经帮我做饭热好了。作为母亲,那种感觉真是既欣慰又幸福。”“客观的经济原因使我这个母亲不能给予女儿太多东西,这点我心里一直感到愧疚。但是同样让我感到欣慰和自豪的是,我教会了女儿如何做人,这比什么都重要。”房华说。

据《新商报》